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Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Odbiér i zagospodarowanie szkta (opakowan ze szkia) oraz papieru i tektury z
nieruchomosci zamieszkatych oraz z nieruchomosci w _czesci zamieszkalych a w czesci
wykorzystywanych do prowadzenia dziatalnosci gospodarczej z terenu Gminy Miasto
Kotobrzeq”

Zestaw pytan i odpowiedzi nr 1.

Gmina Miasto Kofobrzeg na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela wyjasnien dotyczgcych
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia odpowiadajac na ponizsze pytania
wykonawcow:

Pytanie nr 1:

Dotyczy SIWZ rozdziat Xl Pkt 2b

Czy poziomy odzysku liczone bedg przez Zamawiajacego tacznie dla obydwu frakcji czy
osobno dla frakeji typu papier oraz szkio?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Poziomy odzysku liczone beda tacznie dla obydwu frakeji papieru oraz szkla.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Czesci Il projektu umowy § 3 pkt 2

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na kontakt z koordynatorem ze strony Wykonawcy od
poniedziatku do piatku w godzinach od 7.00 do 15.307

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang dni i godzin kontaktu Zamawiajgcego
z koordynatorem ze strony Wykonawcy.

Pytanie nr 3:

Dotyczy odbioru odpaddw.

Jaki czas reakcji ma Wykonawca na odbiér odpaddéw z pojemnikéw pétpodziemnych,
pojemnikdw typu dzwon, zgtoszonych Wykonawcy dodatkowo do oprdéznienia przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Wykonawca na odbiér odpaddw z pojemnikéw pdtpodziemnych oraz pojemnikdw typu dzwon
zgtoszonych Wykonawcy dodatkowo do oproznienia przez Zamawiajgcego ma 24 godziny
{liczac godziny w dni robocze) od momentu zgloszenia.



Pytanie nr 4:

Dotyczy Czesci 11l Opisu przedmiotu zamowienia Rozdziat Il pkt 9.1

Prosze o informacje co Zamawiajacy rozumie przez ,hatychmiastowe wyposazenie
lokalizacji w pojemniki...”? Czy Zamawiajacy przekazujgc informacje Koordynatorowi umowy
o0 koniecznosci wyposazenia punktu gromadzenia odpadéw bedzie zobligowany do
natychmiastowej organizaciji pracownikdéw w celu podstawienia pojemnika/éw?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Wykonawca zobowigzany bedzie do wyposazenia punktu gromadzenia odpaddw
w pojemniki w terminie do 7 dni od dnia zgtoszenia przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 5:

Dotyczy Czesci lll Opisu przedmiotu zamdwienia Rozdziat Il pkt 9.2

Zgodnie z zapisem Rozdziatu |l pkt 9.2 Wykonawca ma obowigzek odbioru odpaddw
komunalnych z tych lokalizacji poczawszy od tygodnia nastepnego po tygodniu, w ktorym
umieszczono w systemie informacje o nowym punkcie odbioru. Czestotliwosé odbioru
opisana w punkcie 22 wynosi 1 X w miesigcu.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odbidér odpadéw komunalnych z tych lokalizacji zgodnie z
harmonogramem odbioru? Kazdorazowo zmiany harmonogramu muszg byé potwierdzone
przez Zamawiajacego.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Wykonawca zobowigzany jest do naniesienia zmian w wykazie punktéw wywozowych oraz
w akiualizacji harmonogramu, w terminie 7 dni od otrzymania od Zamawiajgcego informacji o
nowym punkcie. Zamawiajacy zastrzega, ze odbiér odpadéw musi nastgpi¢ w terminie
nieprzekraczajgcym 1-mc od zgioszenia.
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